

## 3.500 DE PACHETE DE ȚIGĂRI CAPTURATE LA VINUL DE JOS

Luni, 25 octombrie, lucrători ai Biroului de Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Alba Iulia împreună cu lucrători ai Biroul Rutier Alba Iulia și agenți ai Postului de Poliție Blandiana, sprijiniți de lucrători din cadrul Inspectoratului Județean de Jandarmi Alba au capturat în trafic, pe DJ 107A, pe raza comunei Vinu de Jos, o mașină mică ce transporta 3.500 de pachete de țigări aduse din Republica Serbia. În autoturism se aflau Horațiu N., de 35 de ani și Ilie T., de 50 de ani, ambii din Alba Iulia. Cei doi sunt

cercetați sub aspectul comiterii infracțiunii de deținere în afara antrepozitului fiscal de produse accizabile supuse marcării, marcate necorespunzător, peste limita a 10000 țigărete, faptă prevăzută și pedepsită de Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal modificat și completat prin O.U.G. nr. 54/2010 privind unele măsuri pentru combaterea evaziunii fiscale.

A fost luată măsura ridicării în vederea confiscării țigaretelor și indisponibilizarea autoturismului cu care erau transportate. (N.I.T.)

Până joi, 28 octombrie, la Alba Iulia

## Circulația în intersecția de la "Unirea" va fi dirijată de poliție

De la sfârșitul săptămânii trecute, semafoarele din intersecția de la magazinul Unirea-Centru (una dintre cele mai tranzitate din Alba Iulia) sunt nefuncționale, circulația fiind dirijată de Poliția Rutieră. Mihai Coșer, purtătorul de cuvânt al Primăriei Alba Iulia, ne-a spus că semafoarele s-au oprit din cauza defecțiunilor apărute la un modul de comandă. "Din nefericire, acest tip de modul nu se mai fabrică. S-a încercat

înlocuirea lui cu un altul, luat de la semafoare anulate din Alba Iulia, dar nu a funcționat. S-a încercat aducerea unuia de la Cluj Napoca, dar nu a funcționat. În final, s-a făcut comandă la București pentru un modul potrivit și acesta este așteptat să vină prin curieratul rapid. Cel târziu joi, 28 octombrie, semafoarele vor funcționa din nou", a mai completat Coșer. Până joi, Poliția Rutieră Alba Iulia va asigura fluidizarea traficului în intersecție. (N.I.T.)



**BULETIN BANCAR**

1 euro - 4,2744 lei ↗  
1 dolar SUA - 3,0661 ↗  
1 franc elvețian - 3,1527 ↗  
1 gram de aur - 131,6234 ↗  
1 EUR = 1,3940 USD ↘

### Sunt bani pentru salariile dascălilor!

Școlile vor avea bani pentru plata salariilor dascălilor până la finele anului fiscal, după ce MECS a oferit garanții IȘJ Alba că va aloca cei 3.000.000 de lei pentru a acoperi deficitul existent în județ până la sfârșitul anului. Anunțul a fost făcut ieri, 26 octombrie, de către prof. Cornel Sandu, șeful IȘJ Alba, la ședința privind starea învățământului. Totodată, el le-a cerut directorilor să sesizeze IȘJ Alba cu cel puțin două săptămâni înainte de data plății salariilor, dacă nu le ajung banii, deoarece este nevoie de timp și pentru circuitul documentelor între școli, primării, Finanțe și IȘJ Alba. El a precizat că, la Cugir, Primăria nu a vrut să transfere banii între școlile din oraș, fiind necesar ca IȘJ Alba să ceară Direcției de Finanțe să transfere fonduri de la școli din Sebeș la cele din Cugir, astfel că dascălii cugireni își primesc cu întârziere salariile aferente lunii trecute, deși data era 10 septembrie. (R.G.)

### Sport la TV

- 16.00: Fotbal, Cupa României, GLORIA BISTRIȚA - UNIREA URZICENI, optimi, la Sport.ro.
- 17.00 și 18.55: Tenis, Turneul Campioanelor la Doha, la Eurosport.
- 18.00: Fotbal, Cupa Franței, GUINGAMP - MARSEILLE; 21.45, LYON - PSG, la Dolce Sport.
- 18.00: Baschet masculin, STEAUA - GAZ METAN MEDIAȘ, la TVR 3.
- 18.30: Fotbal, Cupa României, CFR CLUJ - FCM TG MUREȘ, optimi, la Sport.ro.
- 20.00: Fotbal, Cupa Germaniei, EINTRACHT FRANKFURT - HAMBURG, la Sport 1.
- 20.45: Fotbal, Cupa României, STEAUA - SPORTUL STUDENȚESC, optimi, la Pro TV.
- 21.45: Fotbal, Cupa Italiei, LAZIO - PORTOGUARO, la Digi Sport.
- 21.45: Fotbal, Cupa Spaniei, HERCULES - MALAGA, la Sport Klub.
- 22.00: Fotbal, Cupa Carling, NEWCASTLE - ARSENAL, la Sport 1.
- 1.45: Fotbal, Copa Sudamericana, MINEIRO - PALMEIRAS, la Sport Klub.



REDACȚIA: ALBA IULIA, STRADA DECEBAL NR. 27, cod poștal 510093, www.ziarulunirea.ro, e-mail: unirea@unirea-pres.ro

### EDITORIAL

## O NOUĂ TRANȘĂ DE LA FMI

A sosit iată și ziua moțiunii. Astăzi, în Parlamentul României, începând cu ora 11.00, va fi dezbătută moțiunea de cenzură depusă de către principalele partide din cadrul Opoziției, respectiv PSD+PC și PNL pentru căderea guvernului actual condus de premierul Emil Boc. Problema mare pentru forțele de opoziție este că, deși și-au pregătit împreună cu sindicatele un sprijin de circa 80.000 de oameni care vor manifesta astăzi în stradă (unele voci din cadrul coaliției aflate la putere susținând că o bună parte dintre aceștia ar fi membri de partid mobilizați de PSD), șansele de a trece moțiunea sunt destul de reduse. Asta deoarece, conform unei strategii puse la cale de către conducerea partidelor aflate la putere (PDL, UDMR, UNPR) parlamentarii coaliției de guvernare doar vor asista în Parlament la dezbaterile moțiunii de cenzură, însă nu vor vota. Ca urmare, numai dacă se va produce vreo "defecțiune" serioasă, ceea ce pare puțin probabil, moțiunea de cenzură va avea efectul scontat, respectiv căderea Guvernului Boc.

În paralel cu această acțiune politică ce ține capul de afiș al ultimelor săptămâni, la București se află de mai multe zile misiunea Fondului Monetar Internațional (FMI), care face o nouă evaluare a situației economice a țării noastre în perspectiva eliberării unei noi tranșe de împrumut. Delegația FMI a avut deja mai multe întâlniri cu reprezentanții Guvernului, ai Băncii Naționale, precum și ai patronatelor și sindicatelor. Deși indicatorii macroeconomici pentru trimestrul al treilea "arată bine" și ca atare evaluarea ar trebui să se încheie într-o notă optimistă, recenta decizie a Parlamentului privind reducerea la 5 la sută a TVA pentru alimentele de bază și neimpozitarea pensiilor până la 2000 de lei aruncă încă o umbră de neliniște asupra finalizării negocierilor, chiar dacă, așa după cum declara Jeffrey Franks, șeful misiunii, "președintele Traian Băsescu m-a asigurat că va lua măsurile necesare în această privință în momentul când această lege îi va fi transmisă spre

promulgare". Una peste alta, deși în urmă cu câteva zile se discuta de posibilitatea ca Guvernul să solicite FMI mărirea deficitului bugetar pentru anul viitor, pentru a putea reduce cota unică la 12 la sută și contribuțiile sociale pe salarii la 41 la sută, se pare că această solicitare nu a fost agreată de reprezentanții Fondului. Astfel, după întâlnirea cu reprezentanții patronatelor care au prezentat și ei aceste propuneri, șeful misiunii FMI în România a declarat că "ținta de deficit bugetar pentru anul viitor, stabilită la 4,4 la sută din PIB, nu va fi modificată". PIB-ul pentru anul viitor este estimat la 544,4 miliarde de lei (129,3 miliarde de euro), deficitul agreat fiind de 24 de miliarde de lei (5,7 miliarde de euro). Din analizele realizate până în prezent rezultă că indicatorii macroeconomici privind România pe care s-a bazat FMI în 2009 și 2010 au cam fost depășiți de realitate, existând semne de întrebare și asupra indicatorilor prognozați pentru anul viitor. Fondul se așteaptă la o creștere economică de 1,5 la sută în 2011, însă oamenii de afaceri sunt sceptici în această privință.

După toate aceste evaluări și negocieri, potrivit lui Jeffrey Franks, până la sfârșitul anului, România ar putea primi o nouă tranșă de la FMI, bani care vor intra în rezerva BNR. Noua tranșă are o valoare de 870 de milioane de euro. De altfel, după discuțiile avute cu reprezentanții BNR, șeful misiunii FMI a felicitat conducerea acesteia "pentru modul cum a reacționat la provocările actuale externe și interne", și a declarat că "poziția valutară a BNR este una puternică la ora actuală". Rezervele BNR se situau la 32,579 miliarde de euro la 30 septembrie a.c. Cât în ce privește un nou acord al României cu FMI, acesta se pare că se va încheia la începutul anului viitor însă va fi unul de tip preventiv, care va include o linie de credit la dispoziția țării noastre doar în cazul unor "șocuri externe".

Tinu MATEȘ

## Drumul aurului trece prin Infern la Roșia Montană

●Dragoș TĂNASE, managing director RMGC speră ca proiectul să înceapă și moșii să aibă de lucru pentru a extrage cele 317 tone de aur și 1600 tone de argint



pagina 7



**Indiferent de culoarea politică**  
**Parlamentarii trebuie să-i reprezinte corect pe români, să exprime voinea lor!**

Amănunte în pagina a 3-a

**albani**  
scaune mese canapele

Promotia lunii

Scaun Adrian  
**99 lei**  
(fără TVA)

Bld. Republicii nr. 18 (vizavi de Cantina Ardealul din cartierul Ampoi)  
Tel. 0258.814.002; 0751.012.242  
www.albaniforex.ro

**TIPOGRAFIA UNIREA pres** **TIPAR POLICROMIE**

Tel. 0258/812126  
e-mail: unirea@unirea-pres.ro

**HIRAM AUTOSERVICE**  
pentru toate marcele

Statie autorizata ITP

Testari motor toate tipurile

Reglari directie

Reparatii mecanice

Tinichigerie, vopsitorie

Alba Iulia, Str. Clujului, Langa Potrom  
Tel: 0258/810.210 0725/529.319

**SC OLEOGRAIN TRADE SRL**  
cumpără din județul ALBA

**PORUMB, FLOAREA SOARELUI, GRÂU**

Asigurăm în tot județul:

□ preț avantajos □ transport (din câmp sau magazine) □ plata pe loc

Contact: 0733.100.464; 0761.653.482 Fax: 0251.446.222  
E-mail: office@oleograin.ro www.oleograin.ro

**VIVA SUPER MARKET INDUSTRIAL**

Promotie

●Termosistem 20,5 lei/mp  
●Cărămidă izotermă la 215 lei/mc

Executăm construcții metalice (hale etc.)

◆Alba Iulia, str. Al. I. Cuza nr. 7A, tel./fax 0258/810303; 0258/810952  
◆Abrud, str. Detunata nr. 3, tel. 780983.  
◆Câmpeni, str. Moșilor nr. 79A, tel. 774455.  
◆Sebeș, str. Dorin Pavel nr. 95, tel. 735554  
◆Aiud, str. Tribun Tudoran nr. 62A, tel. 860377.  
◆Blaj, str. Iuliu Maniu nr. 1, zona B, tel. 713713.